

Skvelý úver so štedrou odmenou

Jednou zo základných potrieb človeka je zabezpečiť si vlastnú strechu nad hlavou. Pre mnohých ľudí je kvalitné vlastné bývanie známkou spoločenského statusu. Pre väčšinu je však domov vybudovaný podľa vlastných predstáv istotou a bezpečným prístavom. A to je naozajstná hodnota.

Kedže zvyčajne ide o veľkú investíciu, jednu z najväčších v živote človeka, potrebné je nechať si nielen poradiť, ale často aj pomôcť. Ako stvorená na to je **Prvá stavebná sporiteľňa**. Najväčšia a najúspešnejšia stavebná sporiteľňa na Slovensku vám umožní vynikajúco sa pripraviť na kúpu alebo výstavbu vášho bývania. Vďaka nej výhodne a bezpečne zhodnotíte svoje vklady na účte stavebného sporenia a keď sa rozhodnete pre úver, poskytnete vám pestrú paletu možností.

Výhodné podmienky

V Prvej stavebnej sporiteľni máte vždy na výber. Ak patríte k sporiacim klientom, banka vám za výhodných podmienok poskytne až **do 50 000 €** aj bez zabezpečenia úveru nehnuteľnosťou. Tento typ úveru má priaznivú úrokovú sadzbu a nezdržíte sa ani zdĺhavým papierovaním. Nemusíte vybavovať a platiť za znalecký posudok, dodatočné poistenie domu alebo bytu ani za vklad do katastra nehnuteľností. Ušetríte svoj čas aj peniaze.

**TIP
PRE VÁS**
S výhodným úverom od Prvej stavebnej sporiteľne môžete splatiť svoje staršie a nevýhodnejšie úvery z iných bánk, ktoré ste v minulosti použili na financovanie bývania.



Aj na zariadenie domácnosti

Ak už máte strechu nad hlavou, ale stále vám chýbajú spotrebiče, nábytok či svietidlá, siahnite po úvere na zariadenie domácnosti. PSS, a. s., vám ho poskytne s výhodným úrokom aj bez bločkov a faktúr.

Ešte viac peňazí

Môže sa stať, že budete potrebovať viac financií na svoje nové alebo vypožičané bývanie. V tom prípade vám odporúčame úver na bývanie od PSS, a. s. Jeho úroková sadzba bude ešte nižšia ako v predchádzajúcom prípade, ale tento úver do 170 000 € (pre manželov alebo partnerov až do 340 000 €) už budete musieť zabezpečiť nehnuteľnosťou.

Úver s odmenou

To najlepšie sme si nechali na koniec. Ak teraz požiadate o úver na financovanie bývania, PSS, a. s., má pre vás pripravenú **štedrú odmenu**. Jej výška môže dosiahnuť až niekoľko mesačných splátok vášho úveru. Čím vyššie ste mali splátky a čím dlhšie ste úver splácali, tým vyššia bude vaša odmena. Ďalšie informácie vám ochotne a bezplatne poskytnú obchodní zástupcovia Prvej stavebnej sporiteľne. Stretnú sa s vami kedykoľvek a kdekoľvek vám to bude vyhovovať, hoci aj u vás doma. Ich zoznam nájdete na stránke www.pss.sk, alebo zavolajte na telefónne číslo **02/58 55 58 55**.